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Concursul claselor a IV-a ,,MICUL RACOVIŢIST” 2023 

BAREM DE EVALUARE  ŞI  DE NOTARE 

 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. 

• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 

corespunzător. 

• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări 

parţiale, în limitele punctajului indicat în barem. 

 

Problema 1  ( 15  puncte) 
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Problema nr.2  ( 15  puncte) 
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Problema nr. 3  ( 25 de puncte) 
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Problema nr. 4  ( 15  puncte) 

         

Dacă  si  sunt numerele corecte, atunci + =673.........2p

Numărul căruia i s-a pus 0 la sfârsit a fost mărit de 10 ori, deci

suma noilor numere este +10 =2023.............................5
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Problema nr. 5  ( 20 de puncte) 

a) Termenii sirului se pot scrie :

0 7; 1 7; 2 7; 3 7; ; 203 7...............................2p

Prin urmare avem 204 termeni....................................3

b) Dacă numărul ar avea 2 cifre, atunci
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 suma acestora 

este maxim 18. Prin urmare, numărul căutat are forma , 

cu 21 si  se împarte exact la 7.................5
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